
                                                                                          ولاية ادرار أولف الإمام مالك :ةمتوسط

 ...............: الأستاذة   متوسط             4 لمستوىتقويم تشخيصي                                         ساعة واحدة: المدة    

 

 :......................النقطة                            :...........القسم:....................                    الاسم: .................              اللقب
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 :تمم الجدول الأتيأنقل ثم أ -1 :التمرين الأول 
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27.0....                          :عط الكتابة العلمية للعددينأ -0                                                     ....425    

 :ختزل الناتج إن أمكن أحسب العبارات الاتية وأ:     الثانيالتمرين 
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  :الثالثالتمرين 

لاحظ الشكل المقابل حيث     BCMN //  

 .  BM ,  AN:  الطولينأحسب   

                                          

 
 

 

 

 

 

 

 

  :لتمرين الرابع
   AC = 3cmو   AB = 4 cmحيث  Aمثلث  قائم في ABC  /   أ

  BCـ أحسب 1 

 
 

 

 

 

 بالتدوير إلى الوحدة من الدرجة  B̂ثم إستنتج قيس الزاوية  B̂cosأحسب  ـ0
 

cmABمثلث حيث  ABC/  ب 6    

cmACو   8       وcmBC 10     

 .   Aقائم   ABCبرهن أن  المثلث -

 
 

belhocine : https://prof27math.weebly.com/




